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Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Programas 

Presupuestarios:
1

Indicadores: 7

Actividades: 10

Cumplimiento 
ITAIPUE:

*

0.0% a 79.99% 
Crítico 

80.0% a 89.99% 
En riesgo 

90.0% a 115.00% 
Aceptable 

115.01% o más 
Excedido 

 

PSCG*

3

Programa Presupuestario (PP)

G008. Vigilancia para garantizar el 

acceso de las personas a la 

información pública 

Indicadores Actividades Evidencia

0

Total Anual: 7 10

Validada

Evaluados al 3er. Trimestre 3 9

Bueno: 6

Bajo

Incumplimiento: 0 3

Regular: 0 0

Excedido 0

% Nivel de 

Cumplimiento  del PP
Programa sin calificación global

Cumplimiento

( 30%, 50%, 20%)  
NCC NCC 20.00%

*



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Indicadores

SPP = Sin Programación al Periodo 

1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim. 4to. Trim.
TOTAL 

ANUAL
1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim.

V1

TOTAL DE RESOLUCIONES, 

DICTADAS POR PLENO, 

CUMPLIDAS POR LOS 

SUJETOS OBLIGADOS DE 

LA LEY.

0 0 0 65 65 0 0 0

V2

TOTAL DE RESOLUCIONES 

EMITIDAS POR EL PLENO 

EN SENTIDO DE 

REVOCACION.

0 0 0 70 70 0 0 0

V1
NÚMERO DE RECURSOS 

DE REVISIÓN 

INTERPUESTOS.

0 0 0 380 380 0 0 0

V2

TOTAL DE SOLICITUDES 

DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN 

PRESENTADAS.

0 0 0 11000 11000 0 0 0

C
u

m
p

lim
ie

n
to

N
iv

e
l d

e
 

C
u

m
p

lim
ie

n
to

Semáforo

SPP

SPP

P
R

O
P

Ó
SI

TO

COORDINACIÓN 

GENERAL JURÍDICA

LOS SUJETOS OBLIGADOS 

DE LA LEY QUE SON 

AYUNTAMIENTOS Y 

AQUELLOS SOBRE LOS 

CUALES NO TENÍA 

ATRIBUCIONES EL 

INSTITUTO, RECIBEN 

CAPACITACIÓN Y ESTÁN 

EN POSIBILIDADES DE 

ATENDER

OPORTUNAMENTE LAS 

SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN.

FI
N COORDINACIÓN 

GENERAL JURÍDICA

CONTRIBUIR A 

GARANTIZAR EL ACCESO A 

LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA Y LA 

PROTECCIÓN DE LOS 

DATOS PERSONALES 

VIGILANDO LA CORRECTA 

APLICACIÓN DE LA LEY.

PORCENTAJE DE 

CUMPLIMIENTO POR 

PARTE DE LOS SUJETOS 

OBLIGADOS A LAS 

RESOLUCIONES DICTADAS 

POR EL PLENO.

Nivel Responsable Resumen Narrativo Indicador

PROGRAMADO

Descripción
Meta 

Programa

REALIZADO

SPP

SPP

PORCENTAJE DE 

SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN QUE SE 

CONVIERTEN EN 

RECURSOS DE REVISIÓN

Meta 

Realizada

SPP

SPP



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim. 4to. Trim.
TOTAL 

ANUAL
1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim.

V1

NÚMERO DE MEDIOS DE 

IMPUGNACIÓN EN LOS 

QUE EL MÁXIMO ÓRGANO 

DE GOBIERNO DEL 

INSTITUTO HAYA DICTADO 

UNA RESOLUCIÓN.

0 284 0 284 852 0 582 0

V2

NUMERO DE MEDIOS DE 

IMPUGNACION EN 

PROCESO DE 

SUSTANCIACIÓN.

0 600 0 600 600 0 600 0

V1

NUMERO DE SUJETOS 

OBLIGADOS 

BENEFICIADOS CON 

ACCIONES DE 

CAPACITACIÓN.

0 60 0 60 120 0 207 0

V2

NÚMERO DE SUJETOS 

OBLIGADOS A LOS QUE SE 

LES OFERTARON 

ACCIONES DE 

CAPACITACIÓN

0 135 0 135 270 0 135 0

C
u

m
p

lim
ie

n
to

N
iv

e
l d

e
 

C
u

m
p

lim
ie

n
to

Semáforo

204.93 100.00

345.00 100.00

C
O

M
P

O
N

EN
TE

 2

COORDINACIÓN 

GENERAL EJECUTIVA

CAPACITACIÓN EN 

MATERIA DE 

TRANSPARENCIA ACCESO 

A LA INFORMACIÓN Y 

PROTECCIÓN DE DATOS 

PERSONALES A SUJETOS 

OBLIGADOS.

PORCENTAJE DE SUJETOS 

OBLIGADOS 

BENEFICIADOS CON 

ACCIONES DE 

CAPACITACIÓN.

C
O

M
P

O
N

EN
TE

 1

COORDINACIÓN 

GENERAL JURÍDICA

RECURSOS DE REVISIÓN 

RESUELTOS 

GARANTIZADOS.

PORCENTAJE DE 

RECURSOS DE REVISIÓN 

RESUELTOS.

Nivel Responsable Resumen Narrativo Indicador

PROGRAMADO

Descripción
Meta 

Programa

REALIZADO

47.33

44.44

Meta 

Realizada

153.33

97.00



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

SPP = Sin Programación al Periodo 

1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim. 4to. Trim.
TOTAL 

ANUAL
1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim.

V1

NÚMERO DE SESIONES 

ORDINARIAS REALIZADAS 

POR EL MÁXIMO ÓRGANO 

DE DECISIÓN DEL 

INSTITUTO.

6 6 6 6 24 6 8 6

V2
TOTAL DE SESIONES DE 

PLENO CALENDARIZADAS
6 6 6 6 24 6 6 6

C
O

M
P

O
N

EN
TE

 4

COORDINACIÓN 

GENERAL EJECUTIVA

CUMPLIMIENTO A LAS 

OBLIGACIONES DE 

TRANSPARENCIA 

CONTENIDAS EN LA LEY 

POR LOS SUJETOS 

OBLIGADOS 

DETERMINADOS POR EL 

PLENO GARANTIZADO.

NÚMERO DE SUJETOS 

OBLIGADOS VERIFICADOS. V1

CUMPLIMIENTO DE LOS 

SUJETOS OBLIGADOS A 

LAS OBLIGACIONES DE 

TRANSPARENCIA 

DETERMINADOS POR EL 

PLENO

0 0 0 1 1 SPP 0 0 0 SPP

C
O

M
P

O
N

EN
TE

 5

COORDINACIÓN 

GENERAL JURÍDICA

NÚMERO DE DENUNCIAS 

REALIZADAS A LOS 

SUJETOS OBLIGADOS.

NÚMERO DE DENUNCIAS 

RESUELTAS. 
V1

NÚMERO DE DENUNCIAS 

REALIZADAS A LOS 

SUJETOS OBLIGADOS POR 

INCUMPLIMIENTO EN SU 

PORTAL DE 

TRANSPARENCIA

0 0 0 400 400 SPP 0 0 0 SPP

SPP

SPP

111.11

C
u

m
p

lim
ie

n
to

N
iv

e
l d

e
 

C
u

m
p

lim
ie

n
to

Semáforo

111.11 111.11

C
O

M
P

O
N

EN
TE

 3

COORDINACIÓN 

GENERAL JURÍDICA

 VIGILANCIA DEL 

CUMPLIMIENTO DE LA LEY 

MEDIANTE LAS SESIONES 

DEL PLENO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE 

DOCUMENTOS DE LAS 

SESIONES ORDINARIAS DE 

PLENO GENERADOS.

Nivel Responsable Resumen Narrativo Indicador

PROGRAMADO

Descripción
Meta 

Programa

REALIZADO

100.00

Meta 

Realizada



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Actividades

1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim. 4to. Trim.
TOTAL 

ANUAL
1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim.

A
C

TI
V

ID
A

D
 1

.1

Coordinación General 

Jurídica

DICTAR RESOLUCIÓN, O EN 

SU CASO, ACUERDOS PARA 

DESECHAR EXPEDIENTES DE 

RECURSOS DE REVISIÓN.

NÚMERO DE ACUERDOS 

DICTADOS POR EL PLENO 

DEL INSTITUTO PARA 

REVOCAR, CONFIRMAR O 

SOBRESEER UN RECURSO DE 

REVISIÓN.

142 142 142 142 568 426 98 372 161 631 148.12 100.00

A
C

TI
V

ID
A

D
 1

.2

Dirección Jurídica 

Consultiva

REALIZAR GESTIONES ANTE 

LAS INSTANCIAS 

CORRESPONDIENTES PARA 

DAR CUMPLIMIENTO A LAS 

RESOLUCIONES DICTADAS 

POR EL PLENO.

NÚMERO DE GESTIONES 

REALIZADAS, ANTE LOS 

SUJETOS OBLIGADOS Y CON 

LOS RECURRENTES, PARA EL 

CUMPLIMIENTO DE LAS 

RESOLUCIONES DICTADAS 

POR EL PLENO.

45 45 45 45 180 135 39 15 14 68 50.37 50.37

A
C

TI
V

ID
A

D
 2

.1

Coordinación General 

Ejecutiva

REALIZAR CAPACITACIÓN 

(CURSOS, TALLERES, 

CONFERENCIAS Y FOROS 

VIRTUALES) SOBRE TEMAS 

DE TRANSPARENCIA, 

ACCESO A LA INFORMACIÓN 

Y PROTECCIÓN DE DATOS 

PERSONALES EN POSESIÓN 

DE LOS SUJETOS OBLIGADOS

NÚMERO DE 

CAPACITACIONES 

REALIZADAS.
20 20 20 20 80 60 34 22 22 78 130.00 100.00

Nivel Responsable Resumen Narrativo Indicador

PROGRAMADO
Meta 

Programa

C
u

m
p

lim
ie

n
to

N
iv

e
l d

e
 

C
u

m
p

lim
ie

n
to

Semáforo

REALIZADO
Meta 

Realizada



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim. 4to. Trim.
TOTAL 

ANUAL
1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim.

A
C

TI
V

ID
A

D
 2

.2

Coordinación General 

Ejecutiva

REALIZAR ESTRATEGIAS DE 

CAPACITACIÓN QUE ABRA 

LA OFERTA FORMATIVO 

INFORMATIVA DE LA 

POBLACIÓN OBJETIVO.

NÚMERO DE ESTRATEGIAS 

DE CAPACITACIÓN 

DISEÑADAS.

1 1 1 1 4 3 1 3 4 8 266.67 100.00

A
C

TI
V

ID
A

D
 2

.3

Unidad de Igualdad 

de Género

REALIZAR ACCIONES EN 

MATERIA DE PERSPECTIVA 

DE GÉNERO.

NÚMERO DE ACCIONES EN 

MATERIA DE PERSPECTIVA 

DE GÉNERO.
0 7 0 7 14 7 0 6 0 6 85.71 85.71

A
C

TI
V

ID
A

D
 3

.1

Coordinación General 

Jurídica

GENERAR DOCUMENTOS DE 

LAS SESIONES ORDINARIAS 

DEL PLENO COMO MÁXIMO 

ÓRGANO DE GOBIERNO Y 

DECISIÓN DEL INSTITUTO

NÚMERO DE ACTAS DE 

SESIONES DE PLENO 

ELABORADAS.
6 6 6 6 24 18 6 8 6 20 111.11 111.11

A
C

TI
V

ID
A

D
 3

.2

Coordinación General 

Jurídica

REALIZAR GESTIONES 

ADMINISTRATIVAS ANTE 

LAS UNIDADES 

ADMINISTRATIVAS 

RESPONSABLES A FIN DE 

OPTIMIZAR LA FUNCIÓN 

OPERATIVA DEL INSTITUTO.

NÚMERO DE GESTIONES 

ADMINISTRATIVAS 

REALIZADAS.
2 3 2 3 10 7 8 3 4 15 214.29 100.00

Nivel Responsable Resumen Narrativo Indicador

PROGRAMADO
Meta 

Programa

C
u

m
p

lim
ie

n
to

N
iv

e
l d

e
 

C
u

m
p

lim
ie

n
to

Semáforo

REALIZADO
Meta 

Realizada



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

SPP = Sin Programación al Periodo 

1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim. 4to. Trim.
TOTAL 

ANUAL
1er. Trim. 2do. Trim. 3er. Trim.

A
C

TI
V

ID
A

D
 4

.1

Coordinación General 

Ejecutiva

CAPACITAR EN EL 

CUMPLIMIENTO A LAS 

OBLIGACIONES DE 

TRANSPARENCIA A LOS 

SUJETOS OBLIGADOS.

NÚMERO DE ACCIONES DE 

DIFUSIÓN REALIZADAS. 0 2 0 2 4 2 6 3 10 19 950.00 100.00

A
C

TI
V

ID
A

D
 4

.2

Dirección de 

Verificación y 

Seguimiento

REALIZAR VERIFICACIÓN A 

LA PLATAFORMA NACIONAL 

DE TRANSPARENCIA Y 

PORTALES DE 

TRANSPARENCIA DE LOS 

SUJETOS OBLIGADOS QUE EL 

PLENO HAYA 

DETERMINADO.

LLEVAR ACABO 

VERIFICACIÓN DE OFICIO A 

LOS SUJETOS OBLIGADOS 

QUE EL PLENO HAYA 

DETERMINADO.

0 0 0 1 1 0 0 0 1 1

A
C

TI
V

ID
A

D
 5

.1

Coordinación General 

Jurídica

NÚMERO DE DENUNCIAS 

RESUELTAS.
NÚMERO DE DENUNCIAS 

RESUELTAS.
175 175 175 175 700 525 45 207 175 427 81.33 81.33

Nivel Responsable Resumen Narrativo Indicador

PROGRAMADO
Meta 

Programa

SPP

C
u

m
p

lim
ie

n
to

N
iv

e
l d

e
 

C
u

m
p

lim
ie

n
to

Semáforo

REALIZADO
Meta 

Realizada



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Justificación
Actividades con incumplimiento:

Actividad Justificación

1.2 REALIZAR GESTIONES ANTE LAS
INSTANCIAS CORRESPONDIENTES PARA DAR
CUMPLIMIENTO A LAS RESOLUCIONES
DICTADAS POR EL PLENO.

Al no contar con demandas interpuestas por la
ciudadanía, las gestiones ante otras instancias
se han visto en detrimento.

5.1 NÚMERO DE DENUNCIAS RESUELTAS No se cumplió la meta programada, toda vez
que el número de demandas los interpone la
ciudadanía.



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Justificación
Actividades excedidas:

Actividad Justificación

1.1 DICTAR RESOLUCIÓN, O EN SU CASO,
ACUERDOS PARA DESECHAR EXPEDIENTES DE
RECURSOS DE REVISIÓN.

Se rebaso la meta programada, toda vez que el
número de recursos de revisión depende de los
interpuestos por la ciudadanía.

2.1 REALIZAR CAPACITACIÓN (CURSOS, TALLERES,
CONFERENCIAS Y FOROS VIRTUALES) SOBRE
TEMAS DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA
INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS
PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS
OBLIGADOS

El incremento en la meta, se debe a la demanda de
capacitaciones por parte de los servidores públicos
de los sujetos obligados; así como también que las
capacitaciones se realizan de manera virtual.

3.1 GENERAR DOCUMENTOS DE LAS SESIONES
ORDINARIAS DEL PLENO COMO MÁXIMO ÓRGANO
DE GOBIERNO Y DECISIÓN DEL INSTITUTO.

Derivado del incremento de los recursos de revisión,
el pleno solicito se incrementaran dos sesiones
ordinarias mediante los acuerdos de pleno
identificados con los números
S.E.10/22.13.05.22/14 y S.O.12/22.08.06.22/116.

Se aplica el numeral noveno de los “LINEAMIENTOS PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN A PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2022.



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Justificación
Actividades excedidas:

Actividad Justificación

3.2 REALIZAR GESTIONES ADMINISTRATIVAS
ANTE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS
RESPONSABLES A FIN DE OPTIMIZAR LA FUNCIÓN
OPERATIVA DEL INSTITUTO.

Con la finalidad de optimizar la función operativa y
dar una mejor atención al ciudadanía fue necesario
realizar más gestiones administrativas que las
programadas.

4.1 CAPACITAR EN EL CUMPLIMIENTO A LAS
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA A LOS
SUJETOS OBLIGADOS.

El incremento en la meta, se debe que dentro de la
oferta de capacitación se llevan a cabo cursos de
transparencia activa, la cual es parte importante
para el cumplimiento de las obligaciones de
transparencia y tener el conocimiento para realizar
la carga de la información en la Plataforma
Nacional de Transparencia.

Se aplica el numeral noveno de los “LINEAMIENTOS PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN A PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2022.



Evaluación al Programa Presupuestario
Tercer Trimestre 2022

Justificación
Actividades No programadas reportadas:

Actividad Justificación

4.2 REALIZAR VERIFICACIÓN A LA PLATAFORMA
NACIONAL DE TRANSPARENCIA Y PORTALES DE
TRANSPARENCIA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS
QUE EL PLENO HAYA DETERMINADO.

Aunque la actividad esta programada en el mes de
diciembre, en sesión del 24 de agosto el pleno
aprobó la metodología de verificación del 2022 así
como su inicio. Por lo que, se verificará en la una
nuestra aleatoria a 173 sujetos obligados. La
verificación se realiza de conformidad a lo
establecido en el artículo 101 de la Ley de
Transparencia y Acceso a al Información Pública
del Estado de Puebla.

Se aplica el numeral noveno de los “LINEAMIENTOS PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN A PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2022.


